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PARTIE ADMINISTRATIV E

ORDRES DU JOUR

CONSEIL D'ADMINISTRATIO N

Séance du Mardi 14 Juin, à 20 h. 30 .
19 Vote sur l'admission de :

M . Jean PoalMIER, 58 rue de la Charité, Lyon, parrains : MM . Bertrand et Merit . — M. Ren é
MAZENOT, instituteur E . P. S ., La Croix-Vacher, Tournus, Saône-et-Loire, parrains : MM . Ma-
zenot et D r Bonnamour .—M . REVERCHON, 1, place Commandant-Arnaud, Lyon, 4° (réintégra -
lion) . — M . TIERCIN, inspecteur primaire, 14, route de Troyes, Nogent-sur-Seine, Aube, par-
rains : MM . Roussin et Guillemoz.
2° Questions diverses.

ASSEMBLÉE' GÉNÉRAL E

Jeudi 16 Juin, à 20 h . 30 .

19 Approbation des comptes de 1937 .
2° Présentation du budget prévisionnel de 1938 .

SECTION D'ANTHROPOLOGIE, DE BIOLOGIE
ET D'HISTOIRE NATURELLE GÉNÉRAL E

Séance du Samedi 11 Juin, à 17 heures .
1 ° M . PEnossE . — L'état actuel de nos connaissances sur le plankton des lacs alpins et subal-

pins français .
2° M . HOFSTETTER. — Ophidiens fossiles .
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Dimanche_ 17 Juillet . Départ de Condat i 7 h .
Pas de Peyrol . Ascension du Puy-Mary, Vallée du Falgoux-Salers (arrêt de 11 h . à 13 h . 30) .

Retour par Besse-en-Chandesse (visite des stations limnologiques et biologique), Champeix ,
Billon, Thiers, Roanne .

Inscriptions définitives avant le 20 juin auprès de M . LARUE, au Lycée de garçons . Les ins-
criptions provisoires permettent d ' envisager une seconde voiture ; celle-ci sera retenue si les
adhésions définitives sont suffisantes .

PROCÈS-VERBAUX
des séances de mai 1938 .

SECTION MYCOLOGIQUE

Séance du 25 Avril .

M . BRANDON présente un microtome construit sous sa direction d'un prix de revient bien moin s
élevé que celui des appareils comparables et permettant pourtant d'excellentes coupes dans l a
paraffine (sera publié) .

La sécheresse persistante, sévissant depuis le début de l'année, réduit i peu près à rien le s
présentations de champignons depuis plusieurs séances .

SECTION ENTOMOLOGIQUE

Séance du 27 Avril .

Le D' BONNAMOUR donne lecture du mémoire de M . Goux : Notes sur les Coccides de la France.
Description d ' un Trionyrnus nouveau (sera publié) .

M. BATTETTA présente la biologie de Polyploca ridens Fab . (Lépido . Thyatiridae), provenan t
de Crémieu (Isère) ; espèce rare dans la région. Récoltée en chenille, le 17 mai 1936 en battan t
des chênes, sur un coteau orienté vers le sud-est . L'élevage fut continué avec succès à Bron
(Rhône) ; l ' éclosion eut lieu le 21 mars 1937 . Une deuxième chenille fut récoltée au mêm e
endroit, dans les mômes conditions, le 30 mai 1937 .

M . TESTOUT lit une note sur les Attaciens africains (sera publié) .
M . le D , ROMAN présente des Culicides capturés à la miellée à Bron par NI . BATTETTa Culex

pipiens, Theobaldia annulata, Tricocera hyemalis .

	

-
M. LE COARER donne une suite des Coléoptères qu'il a récoltés dans la plaine de Bièvre-Val-

loire (sera publié) .
M. BaUDET montre quelques inse:tes qu ' il a récoltés au cours de l ' excursion du 27 mars

dans la vallée d 'Yseron, en particulier : blinolaurus typhaeus L . et Phosphuga alrata L .
M. BATTETTA montre un Hydrous piceus L . venu à la lumière des globes électriques du Cour s

Gambetta au coin du boulevard Pinel .

SECTION BOTANIQUE

Séance du 9 Mai .
M. NÉTIEN donne lecture des notes de M. MEYRAN sur deux botanistes lyonnais méconnus e t

sur Stuart Mill botaniste (se-a publié) .
M. le D* BONNAMOUR lit le mémoire de M . WAGNER Su* la vigne et le vin de raisin dans l'an-

cienne Chine (sera publié) .


